

Настоящата поръчка е за доставка на реактиви, субстанции и консумативи за лабораториите на УМБАЛ Александровска ЕАД по 12 обособени позиции, съгласно приложените към настоящата документация технически спецификации. Посочените в техническите спецификации количества са прогнозни и зависят от обема на дейността на Възложителя. Доставките се извършват периодично, след писмена заявка от страна на Възложителя на съответното количество и вид на медицинските изделия, за срока на договора 24 месеца. Предлаганите медицински изделия следва да отговарят на изискванията на ЗМИ. В ценовото предложение трябва да бъдат включени всички разходи, които участникът предвижда да направи във връзка с изпълнението на обществената поръчка. Всеки участник има право да участва за една, няколко или всички обособени позиции, съответно една, няколко или всички номенклатурни единици/групи номенклатурни единици от обособената позиция. За номенклатурните единици, за които в колоната група от техни

И.Н.: 105368924

Приложени файлове:

- Обявление за приключване на договор за обществена поръчка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за изменение.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за възложена поръчка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за изменение (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Доставки	Дата на публикация	12.11.24
Вид документ	Приключен договор	Процедура	Открита процедура
Подвид на документа	Национално обявление	Възложител	УНИВЕРСИТЕТСКА МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ "АЛЕКСАНДРОВСКА" ЕАД

Прогнозна стойност	14 585 061 BGN	Прогнозна стойност EUR	7 460 389,26 EUR
--------------------	----------------	------------------------	------------------

Изпълнители	АНТИСЕЛ БЪЛГАРИЯ ООД	Стойност на договора	2 345 781,27 BGN
-------------	----------------------------	----------------------	------------------

Описание	<p>Настоящата поръчка е за доставка на реактиви, субстанции и консумативи за лабораториите на УМБАЛ Александровска ЕАД по 12 обособени позиции, съгласно приложените към настоящата документация технически спецификации. Посочените в техническите спецификации количества са прогнозни и зависят от обема на дейността на Възложителя. Доставките се извършват периодично, след писмена заявка от страна на Възложителя на съответното количество и вид на медицинските изделия, за срока на договора 24 месеца. Предлаганите медицински изделия следва да отговарят на изискванията на ЗМИ. В ценовото предложение трябва да бъдат включени всички разходи, които участникът предвижда да направи във връзка с изпълнението на обществената поръчка. Всеки участник има право да участва за една, няколко или всички обособени позиции, съответно една, няколко или всички номенклатурни единици/групи номенклатурни единици от обособената позиция. За номенклатурните единици, за които в колоната група от техническата спецификация е посочена цифра, различна от 0, се изисква участникът да оферира всички номенклатурни единици със съответния номер. Оферирането на всички номенклатурни единици от една група номенклатурни единици е задължително. За изготвяне на техническото и ценово предложения към документацията за участие са приложени файлове във формат EXCEL на Техническо предложение и Ценово предложение, съдържащи предмета на настоящата обществена поръчка, в който следва да бъдат попълнени техническото и ценово предложения по оферираните обособени позиции и номенклатурни единици. Всеки от файловете Техническо предложение и Ценово предложение съдържа и 1 /една/ страница SYSTEMS, в която участниците следва да попълнят данни за фирмата. Указанията за подготовката и начина на представяне на техническото и ценово предложения са подробно описани съответно в Образец на предложение за изпълнение на поръчката и Образец на предлагани ценови параметри от настоящата документация.</p>		
----------	--	--	--
